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RIER M D AR IR R R E

BRI —2 BEMIERT HLEESNSERICEYT BEIE/4) REFE | TR
2fERHMONE | BRES | 180A0167 | EliEa | BT |  FRTEMh | —BER TR
) SERHhO TiR(ZkEE T 5L ih SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSILENDKRES TREDHBEHILIDOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 ﬁ:c; Tﬁﬁ“ﬁzﬁ\(‘z)(bﬁﬁ}ﬁﬁ jj(giatn%é X 4 —Fﬁﬁﬁg\gl;g)n;KEF ﬁq&; jj(lfifrf)é X 4 ﬁq&; J:ﬁn“ﬁ;ﬁ\(‘z)(btt% jj(giatn%é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘;(})tt?% ﬁq&; jj(&fr:f)é
P 100kN/mM%{BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.48 55.89 | =nst | 000 ~ 448| 1.93 10.51 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ b6.00 55.89 | #=nst | 5,00 ~ 6.00| 1.93 10.51
2 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.09 76.41 | ThSY | 000 ~ 6.09| 2.02 10.79 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 810 76.41 | TnLS | 6.00 ~ 810 202 10.79
3 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m#E{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 0.80 76.41 | ThSY | 000 ~ 080 2.02 10.79 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 810 76.41 | TnLS | 6.00 ~ 810 202 10.79
4 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
ThList 1.00 | -1.50 ~ -1.50 95.91 | =N | 150 ~ -1.50| 1.79 9.66 ThList 1.00 | 5.00 ~ 984 95.91 | =hS | 600 ~ 984 1.79 9.66
5 100kN/m%z#25| 100|000 ~ 018\ 10271 |3mZx#BzB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ B | .00 | 1053 ~ 1102 10271 |3mE#Z5 - ~ — — —
s 1.00 | 018 ~ 7.97 100.00 | =nLsy | 0oo ~ 797 1.79 9.66 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =nLS | 6.00 ~ 1102 1.79 9.66
P 100kN/mM%#BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%i#BZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.95 61.70 | st | 000 ~ 4.95| 2.02 10.79 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.10 61.70 | 0S| 6,00 ~ 610 2.02 10.79
7 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
P 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhst — - ~ — — | =hst -~ — — —
9 100kN/mM%{8Z. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 860 ~ -360 68.52 | FnLSY | 360 ~ -360| 1.72 919 ThList 1.00 | 5.00 ~ 6.02 68.52 | Thst | 6.00 ~ 602|172 919
10 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| #nLst -~ = — — zhst — - ~ — —| #nLst -~ — — —
11 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
19 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3mE#BZ B - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhs — - ~ — — | Zhst -~ — — —
13 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3m#E{BZ B - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
14 100kN/mM%{BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 5.31 66.22 | FnS ooo ~ o000 1.67 8.95 ThList 1.00 | 5.00 ~ 56.80 66.22 | Thst | 6.00 ~ 680 | 1.67 8.95
5 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 000 ~ 4.76 59.32 | NS | 000 ~ 476\ 1.77 947 s 1.00 | 5.00 ~ 56.00 59.32 | #nS | 6,00 ~ 500 1.77 947




RIER M D AR IR R R E

HAI—2 BEMIERT BLEESNSERICHET BEEQ2/4) REFE TIR2TESE
2fERHMONE | BRES | 18040167 Eiea | T | FRfEMh | AR T T
) SYERIHh O Tim(ZkEE T 5L i SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSILENDKRES TREDOHBESILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 ﬁq&; Tﬁﬁ“ﬁh\(‘z)wﬁﬁ%ﬁ jj(:rzlitnié X 4 ﬁﬁﬁ’é};gﬂfw ﬁf jj(l((]l?l?(m%)é X 4 ﬁq&; J:ﬁﬁ“ﬁh\(‘zf)tt?%' jj(:rzlitnié X 4 J:ﬁﬁh\(‘z)(btt?%' ﬁf jj(lf’?ff)é
16 100kN/mM%{BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhst — -~ = — | =hst -~ = — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
17 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 553 69.10 | Thst 000 ~ 563 1.77 9.48 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 6.10 69.10 | =nLS | 6.00 ~ 6.10) 1.77 948
18 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m#E{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.55 82.51 | =nst | ooo ~ 655|176 9.40 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.80 82.561 | #hst | 5,00 ~ 7.80| 1.76 9.40
19 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 697 8841 | =St | 000 ~ o000| 1.71 917 ThList 1.00 | .00 ~ 870 88.41 | =ns | 6,00 ~ 870 1.71 917
2 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| #nst -~ = — — zhst — - ~ — —| #nst -~ — — —
21 100kN/mM%#BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%i#BZ % - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
29 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ - — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
23 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 1.46| 12220 |3mZx#B25| — ~ — — — | 100kN/m%z#%25 | 1.00 | 1068 ~ 1540 12220 |3mEEBZ5 - ~ — — —
Thilst 100 | 1.46 ~ 924 100.00 | =hlst | 000 ~ 924 | 2.47 13.23 Thilst 1.00 ] 5600 ~ 1068 100.00 | FnLs | 500 ~ 1540 247 13.23
24 100kN/m%#8Z2% | 1.00 | 000 ~ 323 151.66 |3mZEBZ5| 000 ~ 019| 3.10 16.60 | 100kN/m#%#BZ% | 1.00 | 10.56 ~ 2871 151.66 |3m%#BZ5B| 2500 ~ 2871 810 16.60
s 1.00 | 328 ~ 1101 100.00 | =nLsy | 019 ~ 1101| 3.00 16.05 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1056 100.00 | =nLSY | 6.00 ~ 2500 3.00 16.05
25 100kN/m%#8%%5 | 1.00 | 000 ~ 343| 156525 |3mZE#BZB| 000 ~ 029| 3.15 16.88 | 100kN/mi#z#825 | 1.00 | 1053 ~ 3460 15525 |3mZE#Bz253| 2500 ~ 3460| 315 16.88
s 1.00 | 543 ~ 1122 100.00 | =nLsy | 029 ~ 1122 3.00 16.05 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =nLSY | 6.00 ~ 2500 3.00 16.056
% 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.00| 15525 |3mZz#BZ3| — ~ — — — | 100kN/M%#BZ B | 1.00 | 1053 ~ 3460 15525 |3m&E#Z5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 1.00 ~ 1.00 100.00 | =hst | 0oo ~ 1.00| 237 12.69 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | #hsy | 6.00 ~ 3460| 2.37 12.69
97 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 1.00| 15453 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMZ#%25 | 1.00 | 1054 ~ 3460 154.33 |3mEBZS - ~ — — —
FhLst 1.00 | 1.00 ~ 1.00 100.00 | #hst | 000 ~ 1.00| 2.35 12.69 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | #hst | 6.00 ~ 5460 2.35 12.69
28 100kN/m%x#25| 1.00| 000 ~ 1.00| 151.51 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#%25 | 1.00 | 1062 ~ 3460 151.51 |3mEEBZS - ~ — — —
FhLst 1.00 | 1.00 ~ 1.00 100.00 | =hst | 0oo ~ 1.00| 231 12.54 ThLst 1.00 | 6.00 ~ 1062 100.00 | #hsty | 6.00 ~ 3460 2.31 12.54
29 100kN/m%x 25| 1.00 | 000 ~ 1.00| 13296 |3mZz#Ez3| — ~ — — — | 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 11.83 ~ 2877 13296 |3mZEiBZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 1.00 ~ 1.00 100.00 | #nLst | 0oo ~ 100\ 1.98 10.67 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1183 100.00 | =nLS | 6.00 ~ 2877 1.98 10.67
50 100kN/m%E#8z5| 1.00 | 000 ~ 1.00| 11770 |3mZz#Bz3| — ~ — — — | 100kN/m%&#z25 | 1.00 | 1194 ~ 1770 11770 |3mZE#BZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 1.00 ~ 1.00 100.00 | #nLst | 000 ~ 000\ 1.60 8.64 s 1.00 | 6.00 ~ 1194 100.00 | #nsy | 6.00 ~ 17.70| 1.60 8564
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HRX3—2 BEMICERY SLBESNHEHEISRIYT HEES/A) REEE | PkrA
SUERBLOME | #HMES | 180A0167 B4 | BT | FRfEMh [ AR T
) SMERHO TinIZHET 5T i SER A
Eﬁg TREOBBOEIENDOKRES TREDHEEILNDRES TREOBBOEIENDKRES TREDOHBEESLEADKRES
&5 X 4 ﬁ:c; Tﬁﬁ“ﬁh\(i)@ﬁﬁﬁﬁ 73(5’3;”?)3 X 4 ﬁﬁﬁgﬁgﬂfw ﬁf jj(lfr?litrf)é X 4 i&; J:ﬁn“ﬁ;ﬁ\(ﬁ)d)tt% 73(5’3;”?)3 X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(ﬁ)d)tt% ﬁf jj(lfr?litrf)é
21 100kN/m#E 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/M#Z#B% % — - ~ — —[3mZEBZ B - ~ — — —
Zzhpst o —| Zhus -~ = — — Zzhst — — ~ — —| Zhus — ~ — — —
22 100kN/ Mm% 2 % — -~ - —|3mZEERD| — ~ — — — | 100kN/ %82 % — - ~ — —|3mZi#BZ % -~ — — -
Zzhpst o —| Zhus -~ = — — Zzhst — — ~ — —| Zhus — ~ — — —
33 100kN/ Mm% 2 % — -~ - —|3mZEERE| — ~ — — — | 100kN/ %82 % — - ~ — —|3mZi#BZ % -~ — — -
Zzhst o —| Zhus -~ = — — Zzhst — — ~ — —| Zhus — ~ — — —
24 100kN/m#E 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/M#Z#B% % — - ~ — —[3mZBZ D - ~ — — —
ThList 1.00 | 200 ~ -200 67.50 | TN | 200 ~ 200\ 1.67 8.96 ThList 1.00 | 5.00 ~ 6.95 67.60 | NS | .00 ~ 595 1.67 8.96
25 100kN/m#E 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/M#Z#B% % — - ~ — —[3mZBZ D - ~ — — —
ThList 1.00 | 0.00 ~ 4.00 59.10 | =hst | 000 ~ 000\ 1.66 8.91 ThList 1.00 | 5.00 ~ 6.00 59.10 | =nS | 500 ~ 500 1.66 8.91
26 100kN/m#E 2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/M#Z#BZ % — - ~ — —[3mZBZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 0.00 ~ 4.74 59.10 | #=hst | 000 ~ 0.00| 1.66 8.91 Thilst 1.00 | 6.00 ~ b6.00 59.10 | #=nst | 5,00 ~ 6.00| 1.66 8.91
37 100kN/m#z#25 | 1.00 | 000 ~ 181 127.80 (3mZE#ZSH — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% | 1.00 | 11.18 ~ 2000| 127.80 |3mE#BZ5 -~ — — -
Lt 1.00 | 1.81 ~ 959 100.00 | FhLs | 000 ~ 959| 2.51 13.44 LSt 1.00 | 5.00 ~ 1118 100.00 | FnLSt | 5,00 ~ 20.00| 2.51 13.44
38 100kN/ Mm% 2 % — -~ - —|3mZEERE| — ~ — — — | 100kN/ %82 % — - ~ — —|3mZi#BZ % -~ — — -
Thilst 1.00 | 000 ~ 713 90.69 | =nst | 000 ~ 0.00| 1.60 8.64 Thilst 1.00 | 6.00 ~ 9.90 90.69 | =nst | 5,00 ~ 9.90| 1.60 8.64
29 100kN/m%z#z25| 100|000 ~ 084| 11260 |3mE#EzB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ 3 | 1.00 | 10564 ~ 1300 11260 |3mE#Z5 - ~ — — —
Th st 1.00 | 0.84 ~ 863 100.00 | =nhst | 000 ~ 863|222 11.86 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | =nls | .00 ~ 1300 2.22 11.86
40 100kN/m#E {2 % — -~ = —[3mEBRB — ~ — — — | 100kN/M#Z#B% % — - ~ — —[3mZBZ B - ~ — — —
ZnList -1 -~ - —| =t -~ = — — ZnList — - ~ — —| =t — ~ — — —
4 100kN/m#E#B25 | 1.00 | 000 ~ 120| 14487 |3m&EBzZ| — ~ — — — | 100kN/m%#B2% | 1.00 | 1055 ~ 2400| 14487 |3mE#Bz3 - ~ — — —
Thilst 1.00| 120 ~ 120 100.00 | =nst | 000 ~ 1.20| 1.80 9.62 Thilst 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | =nst | 6.00 ~ 24.00| 1.80 9.62
42 100kN/m##B25 | 1.00 000 ~ 1.20| 13694 |3mEHBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% | 1.00 | 11.62 ~ 3258 156.94 |3mE#BZS -~ — — -
Thilst 1.00| 120 ~ 120 100.00 | =nst | 000 ~ 1.20| 1.99 10.65 Thilst 1.00 | 6.00 ~ 1162 100.00 | =nst | 6.00 ~ 3258| 1.99 10.65
43 100kN/m#EHBZ5 | 1.00 | 000 ~ 1.50| 14256 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ2 | 1.00 | 11.15 ~ 33.76 | 14256 |3mE#BZ5 -~ — — -
Thilst 1.00 | 1.50 ~ 150 100.00 | =nst | 000 ~ 150 | 2.03 10.87 Thilst 1.00 | 6.00 ~ 1115 100.00 | =nst | 6.00 ~ 33.76| 2.03 10.87
) 100kN/m#E#B25 | 1.00 | 000 ~ 280\ 14432 |3m&EB2Z| — ~ — — — | 100kN/m%#B2% | 1.00 | 11.01 ~ 3376 | 14432 |3m%E#Bz3 - ~ — — —
ThList 1.00 | 280 ~ 1059 100.00 | =nLSy | 0.00 ~ 1059 2.05 10.96 ZhLlst 1.00 | 5.00 ~ 11.01 100.00 | =nllSt | 6.00 ~ 3376 2.05 10.96
45 100kN/m#E#Z5 | 1.00 | 000 ~ 309| 14931 |3m&E#Ez5| — ~ — — — | 100kN/m%#2% | 1.00 | 1066 ~ 3236| 14931 |3mE#Bz3 - ~ — — —
Th st 1.00 | 309 ~ 1088 100.00 | #=nllst | 0.00 ~ 1088 211 11.30 ZhLlst 1.00 | 6.00 ~ 10.66 100.00 | =nst | .00 ~ 3236| 211 11.30

EFE



RIER M D AR IR R R E

HHI—2 BEMICERT BLEESNSERICET BEEA/4) REFE TIR2TESE
2fERHMONE | BRES | 180A0167 | EliEa | BT |  FRTEMh | —BER TR
) SYERIHh O Tim(ZkEE T 5L i SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSILENDKRES TREDOHBESILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 i‘c; Tﬁﬁ“ﬁiﬁ\(‘z)@ﬁﬁ}ﬁﬁ jj(gil?(m%)é X 4 ﬁﬁﬁ’é}é:zgﬂfw i&; jj(lf’?litn%é X 4 ﬁf J:ﬁn“ﬁ;ﬁ\(‘z)d)tt?%‘ jj(gil?(m%)é X 4 J:ﬁﬁh\(‘z)d)tt?%‘ i&; jj(f(]l?l?(m%)é
46 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 259 140.64 |3mZ#BZ3| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ 3 | 1.00 | 1058 ~ 2310| 140.64 |3mE#Z5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 269 ~ 1037 100.00 | NSt | 000 ~ 1037 1.73 9.28 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1058 100.00| NS | 6,00 ~ 2310 1.73 9.28
47 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
zhst — -~ = — | =hst -~ = — — zhs — - ~ — — | =hst -~ — — —
48 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m#E{BZ B - ~ — — —
zhs — -~ = — | =hst -~ = — — zhst — - ~ — — | =hst -~ — — —
49 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mMZE#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhst — -~ = —| #nLst -~ = — — zhst — - ~ — —| #nLst -~ — — —
50 100kN/m%E#8z5| 1.00 | 000 ~ 1.49| 12263 |3mZz#Bz3| — ~ — — — | 100kN/mM%&#z25 | 1.00 | 1067 ~ 1550 12263 |3mEBZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 1.49 ~ 927 100.00 | 0S| 0.00 ~ 927 247 13.21 s 1.00 | 6.00 ~ 1067 100.00 | =nhst | 6.00 ~ 1550 2.47 13.21
51 100kN/m##825 | 1.00 | 000 ~ 124 118.82 |3mZE#BAD| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% | .00 | 1069 ~ 1500 11882 |3m&E#Z5 - ~ — — —
Thilst 100|124 ~ 9.03| 100.00| Fnbst | 000 ~ 9.03)| 228 12.22 Thilst 1.00 ] 500 ~ 1069 100.00 | FnLs | 500 ~ 1500| 2.28 12.22
59 100kN/mM%E#Z5| 1.00 | 000 ~ 334 153.65 |3mZE#B25| 000 ~ 030|317 16.95 | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1066 ~ 2965 153565 |3mZE#Bz 3| 25,00 ~ 2965 317 16.95
FhLst 1.00 | 334 ~ 1112 100.00 | NS | 030 ~ 1112| .00 16.05 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 1066 100.00| NS | 6.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
53 100kN/m%E 25| 1.00 | 000 ~ 331 155.11 |3mZ#Bx2B| 000 ~ 0.79| 5.49 18,67 | 100kN/m#E#B25 | 1.00 | 11.46 ~ 31.00| 15311 |3mZE#BZB| 2500 ~ 31.00| 3.49 18.67
FhLst 1.00 | 331 ~ 1110 100.00| NSt | 0.79 ~ 1110| 3.00 16.05 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 1146 100.00 | NS | 6.00 ~ 25.00| 3.00 16.05
100kN/mM%{8Z. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m##8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ IMEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m##8 %% ~ IMEBZD ~
zhs ~ st ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ st ~
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